



## 天津公安局局长武长顺被调查

记者从中央纪委获悉,天津市政协副主席、市公安局局长武长顺涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

■据新华社

## 芙蓉中路明日停水

7月22日19点至23日7点,天心区芙蓉中路(劳动路口-神农大酒店)沿线两厢地区、解放四村将停水,请用户做好储水准备。

■记者 张颐佳

## 第12届省运会9月开幕

湖南省第12届运动会将于9月3日-15日在娄底举行。运动会结束后,场馆将全部对市民开放。

■记者 刘涛

## 政令

## 中组部:防止干部成西方道德价值应声虫

中组部日前印发《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》,要求各地区各部门加强理想信念和道德品行教育,引导和帮助干部始终坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念。

《通知》指出,要深入开展政治品质教育,引导干部对党忠诚老实、言行一致。深入开展社会主义核心价值观教育,引导干部追求高尚情操,维护公平正义,忠实履行职责,坚守道德底线,远离低级趣味。深入开展中华优秀传统文化教育,引导干部继承和弘扬传统美德,捍卫国家和民族的精神独立性,防止成为西方道德价值的“应声虫”。

■据新华社

## 长沙实行最严“水”管理

《长沙市实行最严格水资源管理制度考核办法》将于8月1日起实行。主要目标包括水资源开发利用红线控制目标、用水效率红线控制目标、水功能区限制纳污红线控制目标。

重要江河湖泊水功能区水质达标率采用按月取样分析和实时监控数据相结合的方法进行。考核结果将予以通报,不合格的,在整改期间,暂停建设项目新增取水入河排污口审批,暂停新增主要水污染物排放建设项目环评审批。

■记者 曾力力  
实习生 符欢 胡珈玮 何健

本科二批开录,在湘招近7万人  
本科一批录取3万余人 23日填报本科二批征集志愿

本报7月20日讯 我省本科一批录取19日结束,实际录取新生39193人(含录取期间到位的计划和追加计划)。今起开始本科二批录取,参加该批次录取的院校共593所,在湘招生计划为69238人。省教育考试院今天公布了该批次在湘招生院校平行一志愿投档分数线。

其中在湘院校文史类投档线540分及以上的有5

所,分别是:湖南商学院557分,湖南财政经济学院549分,湖南工业大学542分,吉首大学540分,湖南第一师范大学540分。理工类投档线490分及以上的也是这5所,分别为:湖南商学院511分,湖南工业大学505分,湖南财政经济学院502分,吉首大学493分,湖南第一师范大学490分。

23日将公布本科二批征集志愿计划,符合条件的考

生于当日8点-18点填报征集志愿,26日结束本批次录取。

省教育考试院提醒:征集志愿投档后,生源不足的农林、航海、地矿等外省院校和在湘高校,可在录取控制分数线下20分以内从高分到低分投档录取。未被录取的考生要及时登录湖南省招生考试信息港(www.hneeb.cn)查看高校生源缺额计划公布情况,填报征集志愿。

■记者 贺卫玲  
实习生 曹茜茜 康怡军

## 助学

## 600湖南学子可获5000元助学金

本报7月20日讯 今天,由中国青少年发展基金会、共青团湖南省委、省青少年发展基金会等单位举办的第十七届“芙蓉学子”大型公益活动启动。湖南中烟工业有限责任公司今年意向捐赠将达2000万元,成为历届之最。

【助学行动】目前到位的首笔1300万元捐赠将用于“2014年度大学新

生助学行动”,将资助全国2600名考入二本以上(含二本)高校且家庭经济困难的大学新生,每人资助5000元。其中我省有600个名额。

【评选活动】第九届榜样力量优秀大学生评选活动拟于9月启动,实施高校增至20所,评选社会实践、团队合作、公益行动、学术创新等方面的榜样,每校奖励12名大学生个人及团队,每人(团

队)奖励1万元。

【激励行动】今年将开展首届“激励行动”,支持大学生深入社区实施公益服务,资助有创意的公益项目实施。拟于9月在全省高校实施,奖励资助100个大学生团队,将获专业培训及1万元左右的资助款,成果优秀的团队还将赴台交流。

■记者 黄京  
通讯员 朱新根

## 公交

## 麓谷片区拟开306路公交

为填补麓景路、东方红路部分区域公交空白,长沙拟新开公交306路。

走向:从福元路大桥下发车,经滨江景观大道、含光路、观沙路、杜鹃路、西二环、龙王港路、麓景路、枫林路、麓谷大道、文轩路、东方红路、桐梓坡路至雷高路公交首末站。

7月24日前,市民如有意见和建议可致电长沙公共客运服务热线84303488。■记者 刘驰

## 连线

## 938路公交开通

从7月18日起,湖南巴士全新开设的938路公交车开通,线路从坪塘站开往市广电产业园,票价2元,每6分钟一趟车。坪塘地区数万居民终于告别了5元的“中巴时代”。

## 超跑明星造型升级“战神”GT-R 惊艳世人



演艺圈中,影星时刻生活在聚光灯下,接受粉丝的目光洗礼,超跑圈中的明星亦然。耀眼的外观、未来的技术,以及澎湃的声浪就是超跑明星们受到追捧的因素。“台上一分钟,台下十年功”,每款明星超跑的成名背后,都离不开各路工程师长时间的不断摸索及精雕细琢。

悠长的历史赋予超跑明星们一身倾倒众生的非凡本领,而紧跟时代步伐的革新则使他们的光华永不暗淡。无论是御风升级、灵动优雅的保时捷911GT3,还是愈加霸气、惊艳世人的日产GT-R,实力的超跑明星一直是年轻人关注的焦点。

## 保时捷911GT3,与空气较量的升级

作为保时捷传承50余年的明星产品,自1963年诞生以来,保时捷911历经七代变革,共拥有Carrera、Targa、Turbo、Turbo S、GT等多个系列车型,凭其独特的风格享誉国际,堪称超跑界的“影帝级人马”。

在外观上,耀眼的明星超跑保时捷911,仿佛已经成为保时捷整个品牌在大众心中的标记。它华丽而时尚,更坚持保时捷一贯对跑车的设计理念,融性能于设计,时刻彰显着保时捷顶级超跑品牌的魅力。

以911系列中与风博弈的运动选手、性能之王,有“弯道精灵”之称的911GT3为例,将保时捷

对性能的极致追求融入设计,对空气动力学套件的追求上达到新的巅峰,堪称保时捷911系列中的顶级之作。

“弯道精灵”911GT3采用头圆尾尖的整体造型,形似水滴,使其风阻大大降低。加上高耸浮夸的尾翼配合侧身的完美流线,911GT3堪称空气动力学与美学融合出来的精品。

冯虚御风,愈发自得,不断的发展使保时捷自身魅力散发到极致,炫耀明星光芒。据悉,海外媒体近日曝光一组保时捷911GT3 RS性能版的外观图,全新的911GT3 RS较普通版的基础上“变本加厉”,配备全新的空气动力学套件,使整体车身变得更宽,而在前翼子板上方也进行了开口,并另配了更大的固定式扰流

板,务求将风阻系数降到最低,再一次使展现出911车系向气流较量的决心。

## “战神”日产GT-R,与闪电飞驰的霸气

而对比起911“影帝级”的形象,作为宿敌的日产王牌超跑GT-R仿佛早已成为超跑界的图腾,其所到之处,必聚光芒。如雷贯耳的“战神”称号足以证明GT-R的实力超群,多年来,GT-R立足于超跑界的顶端,因其霸气十足又不失优雅的外形,带给人们由外至内的震撼。

在45年的发展征途上,“战神”始终围绕极致的速度进化。外观的独特设计使GT-R霸气尽显,成为驾驭速度激情的标识,而

其所达到的0.26的超低风阻系数更是“战神”御风而行的佐证。以刚刚在北京车展发布的日产GT-R黑金刚版为例,全车整体上保留了一向的设计特征,流线型的线条勾勒张扬的车身比例,圆形尾灯是不变的经典,四出排气管则凸显其动力性能。全新设计的最大亮点是前大灯由4个LED大灯组件构成,融入象征“闪电”的新设计元素,极具视觉冲击力。加上后组合灯的4个标志性的圆形LED,光圈设计显得更为灵气逼人,与众不同的个性不彰自显。

绚丽的灯饰设计与线条流畅、霸气动感的车身完美结合,唯有如此巧妙的外观设计,才足以负荷日产GT-R黑金刚版的身体里蕴含的巨大能量,才能匹配

“战神”的称号,让550马力的最大输出功率与632牛·米的峰值扭矩得以尽情爆发,在风驰电掣的惊鸿一瞥中俘虏众人。

然而,GT-R作为“演艺圈”的图腾,并未止步于现状。据海外媒体报道,日产近日发布了一款专为游戏《GT赛车6》的概念车型——2020 Vision Gran Turismo官图。有外媒认为,新车在外形上展现出日产前所未有的强烈未来感,但其中似乎也能看到现款GT-R的影子,可能预示着日产王牌车型——下一代GT-R的设计方向。而这也印证了美国《Motor Trend》杂志此前的预言:“更为运动化,更为激进的造型或许会成为未来GT-R的一个标志性元素。”

对于超跑而言,每一次的革新都是它们在“演艺生涯”中的突破,不仅需要延续品牌的传统,展现特有的技术,更需要满足粉丝们的审美需求。多年来,跑车们争奇斗艳,缔造出不少传奇形象。虽然,现阶段我们无法得知下代“战神”将以何种姿态展现眼前,但随着东风日产GT-R家族化营销战略的启动,相信越来越多的顶级超跑将会进入中国市场,让所有超跑粉丝有机会亲眼目睹“战神”风采。